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LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR LA PRUEBA

1. Es necesario poner todos los datos del alumno en el cuadernillo de preguntas
(este documento). Use un boligrafo para rellenarlos.

2. El examen esta compuesto por 5 Preguntas.
Solamente se evaluara la contestacidn en este cuadernillo de preguntas.

4. Cuando finalice la prueba, se deben entregar el enunciado del examen y
cualquier hoja que haya empleado.

5. No estd permitido salir del aula por ningiin motivo hasta la finalizacion del
examen.

6. Desconecten los moviles durante el examen.
La duraciéon del examen es de 2 horas.

8. Todos los métodos necesarios de las librerias EdaLib son publicos y para
simplificar la implementacion de sus soluciones puede considerar que
los atributos de las clases son publicos.
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Problema 1 (2 puntos).

Dado un polinomio formal P(x)=ao+aix+azx2+azx3+...+axx" ( la siguiente figura muestra
la especificacion formal del tipo abstracto de datos polinomio).

public interface iPolinomio {
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pubhc int getGrado();
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* devuelve el coeficiente del término de grado n
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* getCoeficiente

pubhc int getCoeficiente(int n);
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* modifica el coeficiente del wamInn de grado n al nuevo valor newWalue
* Por ejemplo, dado el polinomio "3+l

¥ =i ejecutamos setCoeficiente(3,4) = =434+ ;
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public void setCoeficiente(int n, int newValue);
Ak
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public int calcularValor{int x);
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¥ devuelve un polinomio que es la suma del polinomio objeto v el polinomio
¥ gue se recibe por parametro

* Por E1emplu P{x)=x"3+1, ) XAS+TX+5

* entonces el resultado es xA4+5xA3+7x+5

*

pubhc iPolinomio suma{iPolinomio p);

Crea una clase, Polinomio, que represente el tipo abstracto de datos polinomio. No
puedes utilizar estructuras dinamicas en su implementacion:
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b) (0.50 punto) Implementa el método getGrado(), que devuelve el grado del polinomio.

Por ejemplo, el polinomio P(x)=5 tiene grado 0, mientras que el polinomio P(x)=x2+1

tiene grado 2.

Solucion:

public int getGrado() {
for (int i=coef.length-1;i>=0;i--) {
if (coef[i]!=0) return i;
ks

return 0;

}

c) (0.25 punto) Implementa los método getCoeficiente(int n) (devuelve el coeficiente del

término de grado n) y el método setCoeficiente(int n, int newValue) (modifica el
coeficiente del término de grado n).

Por ejemplo, dado el polinomio P(x)=ao+aix+azx2+azx3+..+asx"® , el método
getCoeficiente(3) devuelve as.

Por ejemplo, dado el polinomio P(x)=ao+aix+azx2+azx3+..+asx"® , el método
setCoeficiente(3,b) dalugar a P(x)=ao+aix+azx2+bx3+...+a,x" .

Solucion:

public int getCoeficiente(int n) {
if (n>=coef.length || n<@) {
System.out.println("término fuera de rango");
return -1;
3

return coef[n];

}

public void setCoeficiente(int n, int newValue) {
if (n>=coef.length || n<@) {
System.out.println("término fuera de rango");
return;

3

coef[n]=newValue;

d) (1 punto) Implementa el método calcularValor(int x), que recibe un valor entero y
calcula el valor del polinomio para dicho valor.

‘ Por ejemplo, P(3)= ap+ai13+az32+b33+...+a,3n ‘

Nota: Puedes utilizar el método Math.power(a,b) para calcular el valor de un nimero a

1
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return result;

Problema 2 (2 puntos).

a) (0.5 punto) Crea una clase que implemente una lista de caracteres. La lista debe ser
una lista simplemente enlazada. Nota: la solucion no puede ocupar mas de una

lineal!!!

Solucién.

public class ListaCaracteres extends SList<Character> {.}

b) (1.5 puntos) Crea un método, doblaVocales(), que recorra la lista doblando aquellos
nodos que contengan una vocal. Dicho en otras palabras, si el nodo visitado contiene

una vocal, entonces el método crea un nodo (que almacena la misma vocal) y lo inserta

justo después. Por ejemplo:

Salida:

Entrada:kepa
Salida:keepaa

Entrada: k,p,a,a
k,p,a,a,a,a

Nota: No se puede utilizar arrays, ArrayList, LinkedList. Sélo esta permitido utilizar las clases

SList y SNode.

Solucién.

}
}

}

Carta (e

public void doblaVocales() {
SNode<Character> nodelt=this.firstNode;
while (nodeIt!=null) {
char c=nodelt.getElement();
if (esVocal(c)) {

nodeIt=nodelt.nextNode;

SNode<Character> newNode=new SNode<Character>(c);
newNode . nextNode=nodeIt.nextNode;
nodelt.nextNode=newNode;

nodeIt=nodelt.nextNode;
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Problema 3 (2 puntos).

a) (1 puntos) El método getIndexOf(E e) de la clase DList<E> devuelve la posicion del
primer nodo que contiene al objeto e. En este método, la busqueda se realiza de
izquierda a derecha desde el nodo header. Implementa un nuevo método
getRevIindexOf (E e) que devuelva la posicion del primer nodo que contiene al objeto
e pero realizando la bisqueda de derecha a izquierda y comenzando en el nodo tailer.
Para obtener la posicion del nodo, tendras que tener en cuenta que la posicién
del primer nodo (header.next) es 0 y la posicion del altimo nodo (tailer.prev) es
getSize()-1.

Ejemplo:

Seal->a,b,c,d,Db,e a.

getIndexOf(b)=1

getRevindexOf(b)=4

Solucion:

public int getRevIndexOf(E elem) {
int index = this.getSize()-1;
DNode<E> nodelt = trailer.getPreviousNode();
while (nodelt != header) {
if (nodelt.getElement().equals(elem)) {
return index;
3

nodelt = nodelt.getPreviousNode();
--index;
3

return -1;

b) Escribe el codigo del método insertAt(E e, int index) de la clase DList<E>.

Solucion:

public void insertAt(int index, E elem) {
DNode<E> newNode = new DNode<E>(elem);
int 1 = 0;
for (DNode<E> nodelt = header; nodelt != trailer; nodelt =
nodeIt.nextNode) {
if (i == index) {
newNode .nextNode = nodelt.nextNode;
newNode.previousNode = nodelt;
nodeIt.nextNode.previousNode = newNode;
nodelt.nextNode = newNode;
return:
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Problema 4 (2 puntos).

Escribir un programa en Java que reciba como argumentos dos colas ordenadas (por
ejemplo, colal=[2,3,6,8,9], cola2=[0,1,4,5,7]),y devuelva un cola que mezcle ambas colas
en otra cola ordenada.

Solucion:

/**
* Método que mezcla dos colas ordenadas
*/
public static SQueue<Integer> mezclarColas(SQueue<Integer> c1, SQueue<Integer> c2) {
System.out.println("Cola c1: " + cl1.toString());
System.out.println("Cola c2: " + c2.toString());

SQueue<Integer> c3=new SQueue<Integer>();

while (!c1.isEmpty() && !c2.isEmpty()){
if (c1.front()<c2.front()) c3.enqueue(cl.dequeue());
else c3.enqueue(c2.dequeue());

}

//puede que en la c1 todavia queden elementos

while (!c1.isEmpty()){
c3.enqueue(c1.dequeue());

}

//puede que en la c2 todavia queden elementos
while (!c2.isEmpty()){
c3.enqueue(c2.dequeue());

}

return c3;

Problema 5 (2 puntos).
Ejercicios de Recursividad y Complejidad.

a) Rellena la siguiente tabla con las complejidades de las operaciones

SList DList
addLast o(n) 0(1)
removelast o(n) 0(1)
insertAt o(n) o(n)
getindexOf o(n) o(n)
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Solucion:

public static int potencia(int a, int b) {
if (b==0) return 1;
else return a*potencia(a,b-1);

3

d) Escribe un método recursivo que reciba un nimero entero positivo n y devuelva su
factorial.
Solucién:

public static int factorial(int n) {
if (n==1) return 1;
else return n*factorial(n-1);
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